AAMIANOZ I'ANNHZ § AATEBPA A" AYKEIOY Z
MAOHMATIKOZ

PYAAO EPTAZIAZ
( TETPAT'QNIKH PIZA )

1. No vroioyicete TIG TAPOCTAGELS:

A=BI-VI21+\T#  B=y204y204425  T=y7-J13-416  A=y84—\2+20.
2. No ypayete Ti¢ TOPOKATO TAPAGTAGELS YOPIg PLiiKa:

) A=f(-43) +a2 ii) B:J(JE—I)Q +\/( 2—2).
3. No anodeitete Ot

) (V5-B) (V5 +3)=2

, . 3¥ 4+9°
4. No amodeifete 0tU i) J% =3
3°+9

5. Av yw tov Tpoypotikd apdpd X woydel —3 <X <—2, VO OTAOTON|CETE TV TAPACTACT)

A=5(x-2) —3y(x+3) +4x raxr4,

6. Av Y1 Tov TpoyHoTiK aptdpd X woyvel ot X €(—2,2), Vo amAOTOU|GETE TV TOpPAGTOoN

CxT+4x+4 B JX —4x +4
X+2 Xx—2 '
7. Na ypayete TIC TAPOKATO TUPACTAGELS YOPIS PLotKd:

i) K 122 +1 ii) \/(XE —4X+4)3 i) M iv) ‘j(x+|xl)3 +\/(X—|X|)2 .
4% +1

A

8.Av A= \E+ 1, B= JE—L VO OTTOOEIEETE OTL:

) ) . A’ +B°
i) A’-B =42 ii) — =3 iii) VAB=1 iv) A*+B’ =102

5\ 2

9. A, i) Noppeite ta avartoypoTe IOV (2 +5 ) Kot (2 —f5 )

ii) Noa omodei&ete ot J9 +445 - \/9 — 45 =4

B. i) No Bpeite ta avartoypote TV (4 = \/1_5] Kal (4 + JE) :

i) No omiomoucete v mopactacy A :\/3 1-815 + \,/ 31+8415.
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10. No omodeifete 6111 Q) %ﬁ =2 B) 7 +63+343 =28 + 112 + J175.

v) \j(lﬂr \j(l ﬁ) 8) 5-V5-245 \5+25=5

3 3

11. No vrohloyicete TIC TYES TOV TUPUKATE TUPAGTAGEMV:

i) Az(\/5+\/2_0—~/2_7—~/1_2)(\/5+~/@+«/§)
ii) B:(J§+Jl_8+J3_2—J5_O)(J9_8+J@—M).

12. Av x++75=+/48, vovmohloyicete TiC TYLEC TOV X° KAl X

13. Ava= \/4 —Ji5+ \/4 +J15, va VTOAOYIGETE TNV TN TG TEPAGTAGTG

:|a2—9|—|0t2—11|.

14. Av x= \/7 + \/1_ = \/7 = »Jl_% va amodeifete OTL:

. 2 . . e 3 100
i) 0 X~ vl LGIKOG UP1BLOg ii) ( X —2X—1) =1.

15. Aivovtol ot apibpol a:JB—Jg Kot [3:5—\/37.

i) No Bpeite ta avartdypote tov o kor B
ii) No cvykpivete Tovg apOpovs o kat .

16. i) No cvykpivete Tovg ap1Opong \/ﬁ + \ﬁ Ko 30.
ii) No amodeiete 0T N \ﬁ > J1_9— JIL

17. No petatpéyete 11§ TOPOKOT® TOPUCTUGES GE 1GOO0UVOLEG HE PNTOVS TOPOVOLOCTES:

oIS ) s 10 Ly N3-1
i) \/?_ ii) ﬁ ii) \E—l iv) J§+1'

18. Av A:\/ﬁ—\/ﬁ Kot B:JBJm/l_l vo anodeifete ot i) AB=2 ii) A+B_B_A:12_
2A 2B

N N A
NN N FI N N AN BN

12-23 \j12+\/§ \/J‘H \jﬁ—l
= \2+vs \12-v23 -1 \V2+1

19. No vroAoYIGETE TIG TULEG TOV TOPUCTAGEDV:




